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OOCCHHRRAANNAA  PPRRÍÍRROODDYY  

((  mmaaxx..  99bb))::  

 

1. Ktoré z činností zakazujú tieto obrázky? 

 

 

 

 

 

 

  

1.                           2.                           3.                           4.  

 

Správna odpoveď: 1. zakladať oheň, resp. vypaľovať trávu,  2. zbierať lesné plody,     

3. odhadzovať odpadky , 4. stanovať 

            za každú správnu 1b, max. 4b 

 

2. Napíš, ktoré vyhradené miesta na prenocovanie sú na mape označené  

číslami 2 a 4 ? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Správna odpoveď: 2 – Andrejcová, 4 - Ramža       za každú správnu 2 b max. 4 b 

  

3. Ktorý stupeň ochrany platí na území ochranného pásma NAPANT?                   

 

Správna odpoveď: druhý      max. 1b. 
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NNÁÁRROODDNNÝÝ  PPAARRKK  NNÍÍZZKKEE  TTAATTRRYY  

((  mmaaxx..  77bb))::  

 

 

1. Priraď chránené územie k správnej charakteristike: 

 

 

 

 

 

          

 

  

       za každú správnu  1b, max. 3 b 

 

 

2. Ako sa nazýva rezervácia v závere Zadnej doliny, pod Kráľovou hoľou? 

 

Správna odpoveď: Martalúzka    za správnu odpoveď 2b 

 

 

3. Ktoré chránené územie sa nachádza nad obcou Jasenie a môžeme tu nájsť 

pralesovité bučiny a mohutné javory horské?  

 

Správna odpoveď: Pod Latiborskou hoľou za správnu odpoveď 2b 

 

  

Breznianska skalka 

Brezinky 

Horné lazy 

mokraď 

les 

lesostep 
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ZZAAUUJJÍÍMMAAVVOOSSTTII  ZZ  RRAASSTTLLIINNNNEEJJ  AA  ŽŽIIVVOOČČÍÍŠŠNNEEJJ  RRÍÍŠŠEE  

  ((  mmaaxx..  88bb))::  

  

1. Ktoré z týchto rastlín nemajú žlté kvety? (Zakrúžkujte.) 

 

a) Deväťsil lekársky 

b) Púpava lekárska 

 

Správna odpoveď: a) deväťsil lekársky, d) pŕhľava dvojdomá 

           za každú správnu 1b, max. 2b 

 

2. Ktoré z týchto drevín patria medzi liečivé? (podčiarknite) 

 

buk lesný, hrab obyčajný, jelša lepkavá, lipa malolistá, tis obyčajný 

 

Správna odpoveď: jelša lepkavá a lipa malolistá (možno uznať aj buk lesný) 

                 za každú správnu 1b, max. 2b 

 

3. Ktoré z týchto vtákov patria medzi sovy? (podčiarknite) 

 

belorítka domová, jariabok lesný, myšiarka ušatá, sýkorka hôrna, výr skalný 

 

Správna odpoveď: myšiarka ušatá, výr skalný                 

.                                                                            za každú správnu 1b, max. 2b 

 

4. Kto je to? (uhádni hádanku) 

 

Má svoj znak pre oči 

Dlhé ušné štetôčky. 

 

Teda každé jeho ucho                Je to: ......................................................... 

Má antény na lov zvukov. 

 

Aj oči má celkom iné, 

Vidí, čo my nevidíme. 

 

Aby zimu mohol prečkať 

Musí si dať trochu mäska. 

 

  

SSpprráávvnnaa  ooddppoovveeďď::  rryyss  oossttrroovviidd    rrooddoovvýý  nnáázzoovv  aa  11  bb  zzaa  ddrruuhhoovvýý  nnáázzoovv,,  mmaaxx..  22  bb

    

c) Podbeľ liečivý 

d) Pŕhľava dvojdomá 
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PPOOZZNNÁÁVVAAČČKKAA  RRAASSTTLLIINNYY  

  ((  mmaaxx..  1122bb))::  

 

Urči 6 predložených druhov rastlín: 

 

1. púpava lekárska (list) 

2. deväťsil lekársky(list) 

3. pŕhľava dvojdomá  

 

1b rodový názov, 1b druhový názov, spolu 2b za rastlinu, max. 12b 

  

  

  

  

PPOOZZNNÁÁVVAAČČKKAA  ŽŽIIVVOOČČÍÍCCHHYY  

((  mmaaxx..  1122bb))::  

 

Urči 6 predložených druhov živočíchov: 

 

1. belorítka domová (preparát) 

2. jariabok lesný (preparát) 

3. tetrov hlucháň (hlucháň hôrny) 

 Uznáva sa aj jariabok lesný(trus) 

 

1b rodový názov, 1b druhový názov, spolu 2b za živočícha, max. 12b 

 

  

 

 

4. jazvec lesný (zvuk) 

5. líška obyčajná/hrdzavá (lebka) 

6. jež bledý/východoeurópsky  

(stopa obr.) 

4. jelša lepkavá 

5. buk lesný 

6. lipa malolistá 


